
55 % GABEN AN, DASS IHRE KOLLEGEN  
AUSGEDRUCKTE SEITEN IN DER PAPIER­
AUSGABE LIEGEN LASSEN

8 % DER ARBEITNEHMER HATTEN ZUGANG  
ZU VERTRAULICHEN INFORMATIONEN,  
DIE NICHT FÜR SIE BESTIMMT SIND

39 % DER ARBEITNEHMER VER�WENDEN IHRE  
EIGENEN GERÄTE BEI DER ARBEIT, DA DIESE 
EINFACHER ZU BENUTZEN SIND

21 % SAGTEN, DASS SIE OHNE DIE GENEH­
MIGUNG DES UNTERNEHMENS ÖFFENTLICHE 
FILE-SHARING-DIENSTE VERWENDEN

29 % NEHMEN INFORMATIONEN AUS DEM 
BÜRO MIT, UM IHRE ARBEIT ZU HAUSE 
ZU BEENDEN, AUCH ENTGEGEN DER  
UNTERNEHMENSPOLITIK

*457 Befragte gaben an, dass sie in einer Personalabteilung arbeiten.

Nimmt Ihr Büro das Thema Datensicherheit ernst?
Nach einer Umfrage von Sharp unter Büroangestellten, achten viele Mitarbeiter nicht auf Datensicherheitsrichtlinien. Bis Unternehmen dieses Problem nicht  
beheben, besteht die Gefahr von vermeidbaren Sicherheitsverletzungen, die zu Sanktionen, Verlust von geistigem Eigentum  und Unannehmlichkeiten für  
die Mitarbeiter führen können. Prüfen Sie im Folgenden, wie Sie im Vergleich zu dem Durchschnitt der Büros stehen, und laden Sie unser Whitepaper unter  
www.sharp.de/unlock herunter, um Tipps von Dr. Karen Renaud, Expertin für Sicherheit und Datenschutz, zu erhalten. 

Unsere Umfrage wurde unter 6.045 Büroangestellten in neun EU-Ländern durchgeführt (Frankreich, Deutschland, Vereinigtes Königreich, Italien, Schweden, 
Polen, Niederlande, Tschechische Republik und Ungarn). Darunter 1.015 in Deutschland.

20 % DER ARBEITNEHMER SPEICHERN  
INFORMATIONEN IN EINER PUBLIC CLOUD, 
OBWOHL ES NICHT ERLAUBT IST

DAZU GEHÖREN 26 % DER BEFRAGTEN, 
DIE IN PERSONALABTEILUNGEN TÄTIG 
SIND*




